



Его: АЛЕЕВ/ТАСС
Церемония закрытия была такой же грандиозной, как и открытие. Технологичная, вдохновляющая, как и сами Игры.

Борис ОРЕХОВ

Россия показала миру, каким должен быть истинный спорт - без политических дразг.

ФОРМАТ НЕВИДАННЫЙ

Игры будущего, грандиозный форум в Казани, хоть и был первым в истории, но вопреки народной поговорке не выдался комом. Наоборот - прошел с полным триумфом. Забитые до отказа трибуны на всех состязаниях. Радость победителей. А еще - огромная аудитория по всему миру. Прямые трансляции из России посмотрели больше двух миллиардов человек в ста странах. Показатель - вполне олимпийский. Да, Игры будущего и стали, по сути, Олимпиадой, только в новом, невиданном прежде формате - соединяющем реальный и виртуальный спорт. И действительно объединяющем народы.

ГОРЧИЧНИКИ НА СЛАДКОЕ

Заключительный день Игр прошел под звон футбольных мячей и рев гоночных болидов. Организаторы специально приберегли финалы в этих зрелищных и популярных дисциплинах, так сказать, на сладкое.

В футболе «золото» было так близко. В решающем матче московский

ОЛИМПИАДА, ПОДВИНЬСЯ!

FC Lokomotiv под руководством экс-игрока национальной сборной **Романа Шишкина** встречался с командой **Репагол** из Уругвая. На компьютерном симуляторе соперники разошлись миром. А уже на поле в формате 5x5 схлестнулись не на шутку. Никто не хотел уступать. Уругвайский футбол

традиционно отличается, мягко говоря, излишней жесткостью, что москвичам, естественно, не понравилось. То и дело вспыхивали стычки. Судьи показали игрокам обеих команд целый букет желтых карточек и вдобавок две красные. В итоге уругвайцы все же сумели вырвать победу - 6:5.



Донат: СОРОКИН/ТАСС
«Локомотив» дважды вел в счете, но грубияны-уругвайцы все же вырвали победу.

ПОЛНЫЙ ФОРСАЖ

Зато в автогонках мы «золото» догнали. Из-за погоды состязания перенесли на автодром в Сочи. На его знаменитой бетонной полосе проводили заезды «Формулы-1». На соревнования приехали двадцать восемь пилотов из четырнадцати стран. Двадцать пять кругов по два километра на болидах «Формулы-4», со скоростью под двести километров в час. Плюс управление игровым симулятором, что могло во многом предопределить исход заездов. Участники - только профи. За штурвал сели звезды. Среди них чемпион мира по автогонкам на выносливость в Ле-Мане **Роман Русинов**. Победитель «Формулы-3» **Александр Смоляр**. Приехал и знаменитый **Луис Диас** из Мексики, которого прозвали «кузнечик» за зрелищный стиль вождения, особенно на виражах. Но подпрыгнуть на вершину пьедестала ему не удалось. На нее на полном форсаже въехал экипаж российской команды SMP Racing - **Александр Смоляр** и **Алексей Несов**. Их слаженный тандем оказался быстрее всех как на виртуальной, так и на реальной трассе. Помимо приза победителя получили чек на 175 тысяч долларов.

Настоящая заруба валидольной развязкой выдалась в финале по баскетболу.

ЧУДО ПОД НОГАМИ

В битве за «золото» в реальном и виртуальном мирах сошлись Liga Pro Team из Санкт-Петербурга и американская R-10. Россия - США - афиша на все времена в любом виде спорта. Трибуны «Казань Экспо» были переполнены. Миллионы людей по всему миру смотрели матч онлайн. В напряженной кибердуэли соперники оказались сильнее: обошли россиян на одно очко - 19:18. Теперь все решалось на реальной площадке. Впрочем, площадка - не совсем подходящее слово. Настоящее чудо электронной техники. Под ногами игроков не привычный паркет, а светящаяся поверхность, по сути, огромный светодиодный экран, который реагирует на любые действия

«РЕЗУЛЬТАТ - ПРЯМО ВАУ» РЕШИЛИ СЕКУНДЫ

и перемещения спортсменов: меняющиеся цифры мгновенно показывают, например, дальность броска по кольцу или частоту пульса игрока. Все как в компьютерной игре - но живую.

ФИНТ ЕДЕШКО НЕ ПРОШЕЛ

Тон в финале задавали лидеры команд, истинные профи - у R10 бразильский легионер **Леонардо Бранкильо** ростом два метра семь сантиметров, чемпион Южной Америки по классике. У Liga Pro Team - **Шалва Шаташвили**, один из лучших стритболистов России. Развязка матча сразу напомнила легендарный финал СССР - США на Олимпиаде-72. Когда советская команда вырвала победу за три секунды до конца. Золотой пас через всю площадку тогда выдал белорус **Иван Едешко**. В Казани история чуть не повторилась,

но наоборот. Две секунды до финиша. Бранкильо бросает. Мяч, угодив в дужку корзины, отскакивает в сторону. Финальная сирена тонет в восторженном реве трибун. 34:32 в пользу Liga Pro Team. Лишь на очко питерцы обошли соперников в двухраундовой дуэли.

- Это первые фиджитал-игры. И значит, мы вписали себя в историю, поэтому для нас это прямо вау! - ликовал нападающий команды с берегов Невы **Михаил Панченко**.

Американцы расстроились, конечно, но первыми тепло, по-джентльменски поздравили победителей, пожав им руки. Какая, к черту, политика! Ее тащат разные ангажированные негодяи типа Томаса Баха. Игры будущего стали первым за последние годы глобальным турниром, где политиканством и не пахло. Только спорт.



Донат: СОРОКИН/ТАСС
Мы - чемпионы. Заветный приз в руках у самого результативного игрока баскет-турнира Шалвы Шаташвили.